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1. Uwptfuh wpwgnipiniip 5,0 Juypljuith pupwugpnid 30 U/4-hg wdnid k dhtish 50 U/:
Nppw’t E dwpifuh upght wpuqugnidp:
A 0.10 UAJ? B 0.25 u/y? C 4.0 AP D 10 u/y?

2. Uwpuhtp wpwig uljgpiwjui mpugnipjut wqun wialmd £ junwpnd 25 4 pupdpnipinit niiignn okuph
wnwthphg: flppulnh E dwpduh wpwgnipiniup ghntht pwpudtint wuwhht: Onh nhdwnpnipniut whnbuby:

A10U/q B22u/4 C25u/q D 6251 /1]

3. Ljwpmu yuwnljipdws Lu snpu mwppbp dwpuhtubp hpkug swihtpng b quiuqusutpny: Np dwptfuh
hunnnipniut £ wdbbwdbsp:

Uwljhpku = 10 wi 2 Uwljbpku = 20 uy 2

quigub =14 g quibiquub =48 q

dwljkpbu = 10 ud 2 Umljkpbu =20 wi ?

c D

tE.D md iE.D md

quibqub =34 q quinqmb = 68 g

4. Muwtnnp gubjuimy E npnot) quuyutiwljh Ynonnipiniup, npp Bupwupyymd E Zmyh opkupht: Swppkp
pbntubp Jujubing quuuuwlhg swihmd kE npuw Gpljupnipinibp jmpupwtynip pinh hwdwp: Unniuwljnud
pipJwsd E thnpdh wpmyniupubpp:

Ftnh Yohop /U 0 120 |40 50
Quuutuljh tpupnipmu /ud | 12 | 20 28 | 38

Nppw’t k quuubalh Ynonm pymip:

A0.13°V/ ud B0.14 U/ ud C0.19 Vud D0.25V/ ud



5. Muwunnp 30 ud Epjupmipjudp hwdwubkn putntp «15 ud» gpuspny npky E hkuwpwuhi:
Uyunthtnl «23 ud» hoph Unwn npby k50 g, «11 ud» Ghoph Unin’ 20 ¢ quiqushbtp mikgnn

phnubp:
20q 50q

D e .
| 1 | | |

0 7 1 A 23 30

Iﬁnhz quiuquény ptin whwp k gpygh «7 ud» thopny Yhnnd, npuytugh putnup qunudh

hwjuwuwpuljprmpjut Jh&wlnid:

A 30q B 40q C 47¢q D 133q

6. Qtpdwdklniups pudwljh Uk (gunid L 25 °C ghpdwuwmnhdwith 100 g 9nip: Qph Uke wykjugunid ku 0 °C
otipdwunhd&with 50 ¢ uwnnyyg: Qnipp pwntnud Bu wyupwt dwdwtuly, thtish oph obpdwunh&wun hotth uhtish
0°C: 18 ¢ umnnyygp dunidl E shupjws: Qph nkuwmfupup obpunimlmpniip 4,2 9/q °C & B ush & hunjwuwp
uwnnygh hwpdwb gbpunibwlnipinitp punn wyu thnpdh ndyuutph:

A2102/q B3302/q C5802/q D7702/q

7. 0,50 §q quuquény qunulp puljuncd £ b pwpuynid hwnwlht 10 /A wpugnipjudp:
Ujtu En E pognud 8,0 U/ wpwgnipjudp, hiswybu gniyg E wnpgus:
Uptyh prjunnip pujumuhg htnn

O @)

Qunuwlh b hwwnwlh pupjudwt mbnnnpiniup 0,50 Ypl. E:

Nppw’t £ qiqulh Jpu wqnnn dhghtt mdp pupidwi dudwbal:

A 5.0V nbkwyh Jkp B 5.0 U nliyh tukppl C 18 U nliyh ukippl D 18 U ntiwh Ytp



8. Znuwipuljhp jupp quuudmd k kpyne dwquhubph pubnubph vhol, hiswytu gnyg k wnpdws tjupmd:

hnuwbpmlhp paup

)

L
busuyt u E mnnqjws dwqihutitph Yhnuhg hnuwbpwljhp juph Jpu qynn mdp:

A Yhwh Jtp
B ttwh dwquhuh hwpwuwyht phtinp

C Yty h ubppl
D Yhuyh dwquhuh hjntuhuwght pibnp

9. ®npp swthtipny O wnwplwb nknunpus Ehwjwpnn nuyiyuljh dnw, hisyku gnyg k nipgus:
Nuuyyulnid wnwewund £ wnwpluyh I qquwnltpp:

0" winmfu t ghown:

A Twwunlkpp thnppugh E: T
B O wnwplwb wykjh Unwnn E nuyyuljht, pwb tpu Jhquybwnp:

C Twwwlkpt hpwhw k:

D Iwwulbkpp opodws k:

10. Vwwinphniuh phuhwlw tpwbp wuppbpwlwh wnniuwlnd Na-t E: Uninpl pipduwé hwjuwuwpndp
ubpjuyugunid £ twnphmd - 24-h punhnwljnhy puypuynidp
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11. Ljunp 1.1-md gnyg kE nnpud ninhn Swbwwywphny owpdynn dkpkiugh wpugnipjut dwdwbwljhg
Jufuwsmpyub gpupplyp:

aipaigai R
L

o/

/ ¥
/ .
L]
0.0 20 4.0 6.0 B.O 10,0 1200 140
chasfustimy /4
b . 1.1

w) Ljwpwqgpkp dkpktuwgh owpdnudp 0-hg 24-h pupugpnid:

0-2 J-h pupwugpmud dtkpkiwt juwnwupmd L ninnughs hwjwuwpuwswih wpuqugnn pupdnid:

p) Qutip Ukipktuwgh wpuqugdwi wpdtpp dwdwwyh 4-hg 8 Y-h pupwgpnid: Zhfuwynpbp Qtp
wuwnwupuwbp:

WPWGUGNLUD = oo 0.eeeee U2

hhfuwynpmu’ 4-8 -h phpugpnid Whpktub junwpmu E nnqughs hwjwuwpuswih swpdnid/ dupdhbp
swpdynid £ hwunwinnt s wpwugnippudp sthnjubijng pupddwb nignnupyniip: a=(v-vo)/t, v=vo, hknliwpup  a=0:

2]
q) Gubp Ubpkuwgh wugus swbtwwyuphp dwdwtwlh 4-hg 14 4-h pupwugpnid:

Utipkuugh wagué dmbwyyuphp 4-hg 14 4-h pipugpnid hwjwuwnp £ ipdws dudwbwljuwhwngusnid
qpuphny vwhdwiwhwljjws wunljtph dwlkpbupt’
(8-4)"20+(14-8)*(20+0)/2=140 U/  S=v*t+(v*t1-at12/2)=20"4+(20*6-(10/3)*18)=140 U /

S=v*t + t1*(v+0)/2=20"4+6*10=140 U:

Ubugwé Swbwwuphp =...140.......... U (2]
[Cupukip 5]



12. Minnuulnit gniquhbnwthunh &b niukgnn puph ke 1gdws k jnin, hisuybu gnyg Ewnpqus uly. 2.1-nud:
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Pupmd 1gdws 850 Yg/u? uunnipjudp jmnh pupdpopeniup 1.5 U k:
w) quakp.

(i) munh gnpéwunpus dupnidp pwph hwwnwlh Ypus:

P=pgh=850"9,8"1,5=12495 Nuw:

(ii) jmn h gnpéunpus Lupdwt nidp puph hwnwlh Ypu
P=F/S, F=P*S=12495"2,4"1,5=44982 L

Kupdwindp = .o 44982 U...ooverviiciicnnnne, (2]
p) oquuftny twunpry (w) (ii)-nd hwpqws Shpdwb nidh wpdbphg, quikp jninh quiiqwsp:
F=mg, m=F/g=4590 ljq

Quiiqudn = .o 4590 YqGueerveereiirniiriinenee (1]

[Cupunlkip 5]
13. ‘Lnp wpununpYusd wynnubpkuugh wudunutgnpiut phunuynpdwt hwdwp oguugnpénid Eu 70 g
quiiqusé niubkgnn dwubyky, npp minunpdws £ wjunndbpbuugh upwhnud, hisytu gnyg Ewupus uy. 3.1-nud:



Udunubpkuwt 20 /4 wpugmpjudp puhudnud Ewdnip yuntibohtt b junpnily jubg | wnbind:
w) Gubp dmbklkuh pdwyniup pupunidhg wtdhowu bu wnwg:

p=m*v=70"20=1400 lyq u/{]

buwynuup = ........c...... 1400 Yq U/ [1]
p) Ypwnh thnpdwupuut dudwwl wjunnutiptiwt juig E wntnd 0,20 Juypljuinid:
Qutip Uipktiugh wpuqugdw dnnnip:
a=(v-v0)/t=20/0,2 = 100 /1|2
Upwgqugdw dngmp = ............ 100 U/ (2]

q) wijunubgnipju gnnhtt b pupdhlyp dwbklkuh supdnidp puinungund B wyiygtu, np tw shwpydwsh
phdwwywlniti: Uwukltuh supddwt thohtt wpugqugdwi dnnnip 80u/AJ?

Qunkp 70 §q quiuqud nukgnn dwmtklkuh Ypwu wqnnn vhoht nudnp:
F=m*a =70"80 = 5600 ‘L

14. ElEjunpuut snpwt juquws k 1249 jupdwt wnpniphg b snpu thwtdwi A, B, C, D
phuwnpmpniuttphg, npnughg nipupwisiniph phdwngpnipmup 6 Ohd k, hsybu wuwnlEpguws k uly. 4.1-nud
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w) Gubp onpuwyh punhwunip phdwnpnipniup:
Rpun = R+2*R*R/(2*R+R) =5R/3 = 10 Ohu

Cunhwinip ghiwnpmpnilip = 10 Ohd............ (2]
p) @unbtip hnuwph nidp C nhdwnpnipjniunud:

Iin=U/ Rpin =12/10=1,2 U, puatth np C phdwnpnipiniup gqniquhtn E dhugdws A b B punhwunip
nhdwnpmpniutbpht, hbnbwpwp jupnudutpp € phdwnpmpyut b A b B punhwiunip phdwunpnipyut ypu

1 hukt hujwuwp I*R= [as*2*R, hul] hnuwiiph nidtph gnidwpp hwjuwuwp Yihih piphwimp hnuwbph nidht
Tc+ Ias=1,2: Zu]uuwpmubiph hwdwntn jmémuhg junwbwbp c=0,8 U

ZnuWUPR DLOT =i 0,8 U...coneeee [2]



15. Vjupmd yunlpqus kjuytwljuw wihp:

A
oEnnud/dd
80 ud
0.0 0\2 0/ 4 0i6
A/
dudwbmly/ Uy
(w) (i) Qunbkp whph wdyhnnigp (qujunypp) wpnwhwynyuws d-ny:
Luyuntypp=80/2=40Uu=0,04 U
Uduwhwniy Quyunypp) = ........ 0,04 ..o U [1]

(if) Npnotp whph hwdwpwljwuntpniiup:
Qpuwdhlhg wyupg k, np yuppbpmpymip' T=0,4 J b, hwdwumpnip v=1/T=1/0,4=2,5 2g

Zudwhuuinipinill =, 25

(p) Ujppp mwpwéymd k 350 U/ mpugnipjudp: Sunkp wihph Epjupmpniup:
A=v * T=v/v =350/2,5=140 U

Ujphph Epupnipinil =............. 140 Ui
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